



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

17 листопада 2021 року

Київ

2551

Про утворення та затвердження складу робочої групи з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19)

Відповідно до підпункту 3 пункту 6 та пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), з метою розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19)

НАКАЗУЮ:

1. Утворити та затвердити склад робочої групи з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19), що додається.
2. Затвердити Положення про робочу групу з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19), що додається.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра охорони здоров'я України – головного державного санітарного лікаря Кузіна І. В.

Міністр

Віктор ЛЯШКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства охорони
здоров'я України
17 листопада № 2551

СКЛАД

робочої групи з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Кузін Ігор Володимирович	заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України – голова Робочої групи;
Шепітько Костянтин Володимирович	керівник експертної групи з питань організації надання первинної медичної допомоги Директорату медичного забезпечення Міністерства охорони здоров'я України – заступник голови Робочої групи;
Поламарчук Павло Васильович	державний експерт експертної групи з розвитку регіональних систем громадського здоров'я та прогнозування Директорату громадського здоров'я та профілактики захворюваності Міністерства охорони здоров'я України – заступник голови Робочої групи;
Руденко Ірина Сергіївна	генеральний директор Директорату громадського здоров'я та профілактики захворюваності Міністерства охорони здоров'я України;
Садова Оксана Іванівна	в.о. директора Департаменту контролю якості надання медичної допомоги Міністерства охорони здоров'я України;
Байдер Антон Костянтинович	державний експерт експертної групи з питань реєстрації лікарських засобів та дезінфікуючих засобів Директорату фармацевтичного забезпечення Міністерства охорони здоров'я України;
Башкатова Тетяна Іванівна	директор департаменту фармаконагляду державного підприємства «Державний

експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»;

Сова
Володимир Адамович

лікар-педіатр, завідувач консультативно-діагностичної поліклініки Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматидит» Міністерства охорони здоров'я України;

Жежера
Володимир Миколайович

дитячий лікар-патологоанатом, завідувач дитячого патологоанатомічного відділення Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматидит» Міністерства охорони здоров'я України;

Лапій
Федір Іванович

доцент кафедри дитячих інфекційних хвороб Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика;

Дядик
Олена Олександрівна

завідувач кафедри патологічної та топографічної анатомії Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика;

Колеснікова
Ірина Павлівна

завідувач кафедри епідеміології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;

Крамарьов
Сергій Олександрович

завідувач кафедри дитячих інфекційних хвороб Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;

Лищук-Якімович
Христина Олександрівна

доцент кафедри клінічної імунології та алергології, Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького;

Мішалов
Володимир Дем'янович

завідувач кафедри судової медицини Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика;

Дубров
Сергій Олександрович

доктор медичних наук, завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;

Соколов
Максим Юрійович

провідний фахівець відділу інвазивної кардіології державної установи «Національний науковий центр «Інститут кардіології імені академіка М.Д.

Стражеска» Національної академії медичних наук України» (за згодою);

Соколова
Лариса Іванівна

завідувач кафедри неврології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;

Романенко
Костянтин Всеволодович

заступник директора департаменту контролю якості лікарських засобів – начальник відділу організації державного контролю якості лікарських засобів Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (за згодою);

Булавінова
Катерина Олександрівна

медичний експерт Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні (за згодою);

Жигарєв
Юрій Олександрович

національний консультант з питань клінічного менеджменту Державного бюро ВООЗ в Україні (за згодою);

Луговська
Ольга Едуардівна

епідеміолог Програми з надзвичайних ситуацій Державного бюро ВООЗ в Україні (за згодою).

Левченко
Олена Анатоліївна

лікар-епідеміолог відділу імунізації державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» – секретар Робочої групи;

**Генеральний директор
Директорату громадського здоров'я
та профілактики захворюваності**



Ірина РУДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони
здоров'я України

17 листопада № 2551

ПОЛОЖЕННЯ

про робочу групу з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

1. Це Положення визначає діяльність робочої групи з питань розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19) (далі – Робоча група).

2. Робоча група є постійно діючим дорадчим органом Міністерства охорони здоров'я України.

Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України та цим Положенням.

3. Робоча група утворюється з метою всебічного та об'єктивного розгляду випадків смертей від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – коронавірусна хвороба (COVID-19), серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19).

4. Основними завданнями Робочої групи є:

1) постійний моніторинг обліку та реєстрації випадків смертей від коронавірусної хвороби (COVID-19) серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19);

2) аналіз первинної медичної документації випадків смертей від коронавірусної хвороби (COVID-19) серед осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19);

3) розгляд випадків смертей від коронавірусної хвороби (COVID-19) осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19) із залученням професіоналів та фахівців, що надавали медичну допомогу у процесі лікування таких осіб, професіоналів та фахівців з патологоанатомічних досліджень, які здійснювали патологоанатомічний розтин;

4) підготовка рекомендацій за результатами розгляду і аналізу матеріалів щодо випадків смертей від коронавірусної хвороби (COVID-19) осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19);

5. Робоча група має право:

1) залучати до роботи Робочої групи працівників структурних підрозділів Міністерства охорони здоров'я України, представників інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, закладів охорони здоров'я, експертів тощо;

2) співпрацювати з міжнародними та національними недержавними організаціями та об'єднаннями громадян з питань виконання покладених на неї завдань.

6. До складу Робочої групи входять голова Робочої групи, заступники голови Робочої групи, члени Робочої групи, секретар Робочої групи.

Склад робочої групи затверджується наказом МОЗ.

7. Організаційною формою роботи Робочої групи є засідання, які скликаються головою Робочої групи, про що секретар Робочої групи забезпечує інформування всіх членів Робочої групи.

8. Секретар Робочої групи забезпечує підготовку документів до засідання Робочої групи та дотримання строків їх розгляду, ведення та оформлення протоколів засідання Робочої групи.

9. Засідання Робочої групи проводить голова Робочої групи, а за його відсутності – заступник голови Робочої групи. У випадку одночасної відсутності голови Робочої групи та заступників голови Робочої групи засідання Робочої групи не проводиться.

За рішенням голови Робочої групи можуть проводитись розширені та виїзні засідання Робочої групи, а також спільні засідання за участі дорадчих органів інших центральних органів виконавчої влади та залученням представників інших органів державної влади, об'єднань громадян, експертів тощо.

10. Засідання Робочої групи вважається правомочним, якщо у ньому бере участь не менше, ніж половина складу Робочої групи, включно з головою Робочої групи.

Засідання Робочої групи можуть проводитись в режимі онлайн (із застосуванням засобів телекомунікацій), забезпечуючи учасникам Робочої групи та запрошеним особам доступ до засідання дистанційно.

11. Рішення Робочої групи вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більш як половина складу Робочої групи, присутніх на засіданні.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Робочої групи, у разі відсутності голови Робочої групи – заступника голови Робочої групи, який проводить засідання.

Рішення Робочої групи оформлюється протоколом.

Протокол готується секретарем Робочої групи, підписується головою, секретарем Робочої групи та членами Робочої групи та надсилається для ознайомлення особам, що були присутні на засіданні.

12. Секретар Робочої групи забезпечує подання на розгляд засідання Робочої групи верифікованої та попередньо опрацьованої інформації щодо випадків смертей від коронавірусної хвороби (COVID-19) осіб, які отримали повний курс вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-19), надану державною установою «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» відповідно до даних із електронної інтегрованої системи спостереження за захворюваннями (ЕЛІССЗ) (за умови реєстрації таких випадків).

13. Робоча група проводить засідання протягом 48 годин після отримання від секретаря Робочої групи інформації, зазначеної у пункті 12 цього Положення.

14. У разі виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів у члена Робочої групи або іншого учасника засідання та неможливості через це брати участь у її роботі, він зобов'язаний письмово повідомити про це Голову Робочої групи. У разі ненадання зазначеної інформації, член Робочої групи або інший учасник засідання несе відповідальність згідно законодавства.

15. Про конфлікт інтересів членів Робочої групи, Голови або інших учасників засідання може заявити будь-який учасник засідання. Заява про конфлікт інтересів члена Робочої групи, Голови або інших учасників засідання заноситься до протоколу засідання Робочої групи.

16. У разі неподання інформації щодо існування конфлікту інтересів, якщо про нього стає відомо після прийняття рішення Робочою групою, – таке рішення підлягає перегляду.

**Генеральний директор
Директорату громадського здоров'я
та профілактики захворюваності**



Ірина РУДЕНКО